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2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
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Antique & Art Auction
Tuesday, October 25th 2022

$100 - $200

1 Vintage Cast Metal Caramel Glass Table Lamp with
Illuminated Base.

Lot # 3
3 Painted Gesso Carousel Horse, 38" x 63 1/2" x 9

1/2".
$300 - $500

$400 - $600

4 Royal Copenhagen Porcelain "Boy on Goat"
Figurine.

$60 - $100

Lot # 1

5 Round Specimen Table, 29 1/4" High.
$120 - $180

2 19th Century Brass Wool/ Skein Winder, 21 3/4" x
31" x 17".

$150 - $200

8 Dresden Porcelain Table Mirror, As Found/
Damage Noted, 16" High.

$100 - $200

6 

9 Watercolour signed F.J. Aldridge, 9 3/4" x 13 3/4",
"Coastal View with Windmill".

$80 - $100

Oil on Board Signed R.*. Ba*ter, 8 3/8" x 7", "The
Palms, California"

Lot # 7

10 Oil on Board Signed Indistinctly, 11 1/4" x 15",
"Working a Field".

$150 - $200

7 

Lot # 11
11 Watercolour Signed Heine, 13" x 20", "Trawler".

$150 - $300

Oil on Board attributed to Kneller, 9 1/2" x 8",
"Portrait of a Danish Knight".

$400 - $600



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308
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Pair of Chippendale-Style Mahogany Side Chairs,
38 3/8" High.

13 

16 Watercolour signed Walter E. Paton, 9 7/8" x 14
1/4", "The Black Pool, Dollar Burn".

$200 - $300

European Porcelain Figural Boat Centerpiece.

Lot # 17
17 Set of 4 Chinese Rosewood Nesting Tables, 28"

high.
$300 - $400

$150 - $250

18 2 Royal Copenhagen Porcelain Pitchers, 7 1/2"
High.

$60 - $100

$100 - $300

19 Chinese Hardstone Chimaera (5 3/4") with Stand
& Box.

$100 - $200

14 19th Century Mother of Pearl Inlaid Wall Clock,
24" High.

20 Etched Crystal Goblet Engraved "Toujours Fidele",
10" high.

$100 - $200

$150 - $200

21 European Porcelain Figural Dresser Mirror, 12" x 8
3/4" x 2 3/8", Chips & Desilvering Noted.

$100 - $140

12 

22 19th Century Russian Bronze Triptych with 3
Colour Enamel, 6" x 15 1/2",

$200 - $300

15 Unsigned Watercolour, 9" x 7", "Youthful Beauty in
Profile".

23 Chinese Hardstone Stylized Serpent Carving (13
1/2") with Stand & Box.

$100 - $200

$100 - $200

Massive Lattice Work Chinese Door, 97 1/4" x 54
1/2" x 4 1/8".

$150 - $300

24 

27 Brass Mortar & Pestle, 4 5/8" High.
$60 - $100

Brass Framed Mirror, 14 1/2" high.

25 

Lot # 28
28 Unsigned Oil on Canvas Mounted on Board, 28

7/8" x 21", "Portrait Of A Youthful Beauty".
$200 - $400

Massive Lattice Work Chinese Door, 97 1/4" x 54
1/2" x 4 1/8".

29 Oil on Canvas Signed G.W.(George William
Bates, 18" x 24", "Stanley Park Autumn".

$200 - $300

$150 - $300

30 Oil On Canvas Signed Chas. Leslie, 12" x 24",
"On the Ledr".

$50 - $100

$50 - $60

26 



32 Mid-Victorian Mahogany Conversation Chair, 51"
Wide.

$300 - $400

$150 - $300

Lot # 33
33 Antique Persian Wool Kilim, Approximately 6'3" x

4'.
$500 - $700

31 

34 Mixed Media on Paper signed F. Vicot 1992, 3
7/8" x 3 7/8", "Huntsman".

$60 - $100

Louis XV Giltwood Settee.

Lot # 32

$50 - $100

37 Cast Metal Bridge Lamp with Ornate Silk Shade.
$150 - $200

35 

38 Alabaster Torchiere, 26" High.
$100 - $200

Tiffany & Co. New York Set of 12 Soup Bowls &
Saucers, 5 3/4".

Lot # 36

39 Arts & Crafts Style Oval Leaded Glass Panel, 32
1/4" x 17 7/8".

$120 - $180

36 

40 Cut & Faceted Crystal Table Decanter, 25 1/4"
High.

$100 - $200

Louis XV-Style Mahogany Vitrine with Inlaid & Fret
Work Features, Crested by a Shell.

41 Pair of Ornate Brass Candlesticks, 6 1/2" High.
$100 - $140

$500 - $750

326 Stone Carving Signed Derek Green, 10" High,
"Pelican".

Lot # 327
327 Oil on Canvas Signed G.W.(George William)

Bates, 24" x 30", "Shetland Ladur".
$260 - $340

$100 - $200



Stone Narwhal Signed Derek Green, 21 1/2",
"Narwhal".

$200 - $300

315 

318 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer 1927,8
5/8" 12 1/2", "Newspaper By The Fire", Frame as
Found.

$150 - $250

Oil on Canvas Signed Mabel Hillister 1888, 22
1/4" x 15 1/4", "Nymph with Butterfly".

Lot # 316

319 Watercolour Signed H.S.(Henry) Tozer 1928, 8
1/2"x 12 1/2", "Remembrance of Youth", Frame
as Found.

$150 - $250

316 

320 19th Century Mahogany Commode with Pottery
Liner.

$80 - $100

Greek Giltwood Reliquary, 35 1/2" high.

320A Georgian-Style Cabriole Window Seat, 33 1/2"
wide.

$80 - $100

$200 - $400

321 Regency Style Inlaid Mahogany Armchair.
$60 - $100

$200 - $300

317 

Lot # 324
324 Oil on Canvas Signed J.E. Mendes, 15 1/2" x 14

1/2", "Interior Scene".
$300 - $400

$100 - $150

Lot # 325
325 19th Century Victorian Hand Carved Wooden

Rocking Horse, 50" Length.
$200 - $400

322 19th Century Walnut Wall Clock, 41 3/4" high.

45 "G. Lafortune Joliette" 3 Gallon Stoneware Jug.
$80 - $120

Marble Bust of a Renaissance Maiden, Neck
Restored, 9 3/8" wide.

Lot # 43

46 Oil on Board Signed Emma Hesse, 18 1/2" x 21
7/8", "Look & Feel".

$100 - $200

43 

47 Unsigned Watercolour, 10 3/4' x 8 3/4", "Early
Childhood Portrait".

$60 - $100

Campaign Chest with Secretary Features, 36 1/4"
High.

48 Louis XV Fruitwood Side Chair, 35 1/2" High.
$60 - $100

$400 - $600

49 Brass Dorset Milk Jug, 18" High.
$60 - $90

$100 - $200

50 Copper Sun Dial with Inscription, 10" Wide.
$60 - $100

44 Acrylic on Board Signed Stephen Haynes, 21 1/2"
x 15 1/2", "Queen Elizabeth II".

51 Engraving: Brickhard Sculp., 8" x 6 1/4", "Sancti
Moravide Patroni", Circa 1745.

$50 - $100

$100 - $200

52 Japanese Okina Noh Mask with Articulated Jaw,
15" High.

$80 - $120

42 

Watercolour Signed Arthur Checkley, 20 1/4" x 13
1/2", "Figure & Tall Trees".

58 Oil on Board signed W.J. Hopkinson, 10" x 11
3/4", "Edge of the Woods".

$200 - $250

$60 - $90

59 19th Century Rosewood Sewing Box, 4 1/4" x 10
3/4" x 7 3/4".

$60 - $100

$80 - $120

60 Eastlake Walnut Occasional Chair, 29 1/2" High.
$50 - $60

55 Watercolour Signed T. Montimen, 6 1/2" x 14 1/4",
"Harbour Scene".

61 Japanese Scroll Painting of a Samurai, Sight 35
1/2" x 16 1/4", with Box.

$100 - $200

$60 - $100

62 Burmese Red Lacquer Offering Bowl, 4 Sections,
As Found, 12 3/8" High.

$50 - $75

53 

63 Small Chest of Drawers, 25 1/4" High.
$60 - $100

56 Japanese Silk Inset 2 Panel Screen.

64 Japanese Woodblock Print after Iccho Hanabusa,
11 3/4" x 7 1/2", "White Cat".

$50 - $70

$100 - $200

65 Pair of English Corner Chairs, 28" High.
$50 - $100

Watercolour Signed H.(Henry Thomas) Schafer, 9
1/2" x 6 1/2", "Rouez", Toning Noted.

66 Turps Drawing signed R.O.(Ronald Ossory)
Dunlop, 19 5/8" x 12 1/8", "Nude Study".

$60 - $100

54 

57 

67 Oil on Canvas Signed E.(Ernest) Marza, 15" x 18
3/8", "Eastern European Dancers".

$100 - $200

Mid-19th Century Inlaid Walnut Games Table.
$200 - $300



68 

71 Collection of Arts & Crafts-style Jewelry items:
Plantagenet Brooch/ Rings/ Brooches/ Ruskin da

$100 - $200

Oil on Board Signed G.W.(George William) Bates
1960, 19 1/4" x 23 3/8", "Country Church".

69 

72 Batak Indonesian Naga Morsarang Medicine Horn,
6 1/4" Length.

$50 - $70

Oil on Paper Signed (Johanns) Servans
(Pilmeyeer) '72, 19 1/4" x 13 1/2", "Flowers in
Vase"

73 Old Boni Aweer Carved Wood Spoon, 8 1/2"
Length.

$50 - $70

$50 - $70

74 Narino-Style Columbia Pottery Monkey Bowl, 3
1/4" x 9 1/8".

$50 - $70

$200 - $300

75 2 Pieces of Meissen Porcelain: Cobalt Ground
Vase (6 5/8") & an Handled Plate, 11 5/8".

$80 - $120

70 Antique Hand Painted German Porcelain Plaque,
Signed Verso, 3 1/2" x 2 3/4".

Lot # 76
76 Museum Reproduction Bronze Bee after G

(Gaston) Lachaise on Stone Base, 5 3/8".
$400 - $500

$60 - $80

$50 - $70

Lot # 79
79 Antique Enamel Portrait & Paste Chatelaine

Clasp, 3 1/8"
$550 - $750

77 

Lot # 80
80 Chinese Jade Cicadas on Leaf Carving (4 3/4")

with Stand & Box.
$200 - $300

Neo Classical Design Brass Music Box.

78 

81 Bedouin Flintlock Pistol, loose brass noted, 23
3/8" length.

$100 - $150

Oriental Blanc de Chine Figurine, 5 1/4" High.
$50 - $60

Berndorf Metalware Factory 4 piece Coffee Set,
Coffee pot 6" high.

291 

Lot # 294
294 Rosewood Sutherland Table, 27 1/2" x 44 1/2".

$200 - $400

Set of Schumann Bavaria Luncheon China.

295 Thomas Maddock & Sons Mortar & Pestle.
$100 - $200

$60 - $100

296 Collection of Crystal Wares: Bowl/ Vase/
Pitchers/ Decanters.

$80 - $100

$50 - $100

297 Royal Copenhagen Green Enamelled Porcelain
Platter, Impressed HH, 16 3/8" wide.

$100 - $200

292 Mahogany & Glass Mantle Clock "Prestons Ltd".

298 Chinese Teak Low Coffee Table, 54" Length.
$100 - $200

$100 - $200

299 2 Chinese Teak End Tables, 22 1/2" High.
$200 - $300

290 

300 Stone Carving Signed Derek Green, 13 7/8"
Length, "Otter".

$150 - $200

293 Stone Carving Signed Derek Green, 12 1/2"
High, "Bird with Wings Spread".

301 Chinese Cantonese Enamel Porcelain Dish, 15
3/4" Diameter, Chip Noted.

$100 - $150

$100 - $150

Pair of Ladies Riding Boots with Maxwell London
Trees.

Lot # 303

306 Silk Carpet, Signed, Approximately, 41" x 25".
$100 - $200

303 

307 Wrought Iron & Copper Coal Oil Lamp with Glass
Shade, 25 3/4".

$100 - $200

Miniature Chippendale 3 Piece Settee Suite.

308 Stone Carving Signed Derek Green, 10 7/8"
High, "Porpoise".

$100 - $200

$300 - $400

309 Chinese Chippendale-Style Armchair.
$50 - $60

$75 - $125

310 19th Century Carved Oak Corner Cabinet, 38" x
25" -sides 17 1/2".

$80 - $120

304 Brass & Marble Table Clock, 13" Wide.

311 Pair of Chinese Opera Dolls, Good Condition,
Retaining Head Pieces, 21" High.

$150 - $200

$50 - $100

312 Acrylic on Panel Signed G.D. (Geoff) Markovich,
6" x 4 1/2", "West Coast High" #26.

$50 - $70

302 

313 Painted Decorative Ebonised Armchair, 34 1/2"
High.

$50 - $60

305 Pair of Akasuke Cloisonne Lamp Bases, TH:8
3/8".

314 Oil on Board signed C.(Carl) R. Mongold 1930,
19 3/8" x 23 1/8", Untitled- River Scene.

$100 - $200

$200 - $250



$100 - $200

272 

275 Antique Bone & Honey Onyx Carvings Signed
R.(Robert) Dow-Reid 8239 Canada, 6 3/8" High.

$80 - $100

Hallmarked Sterling Silver Pitcher with
Monogram, 5" high.

273 

276 Gold Plated Watch Fob (15 1/2") with a Name
Plate.

$100 - $200

Victorian Portrait Miniature of an Elderly Woman,
3 3/4" High.

Lot # 277
277 Oil on Canvas Signed L. Morris, 11 1/2" x 17

1/4", "Cows Watering".
$200 - $400

$100 - $150

278 Watercolour signed David Wilson '20, 8 3/8" x 10
7/8", Untitled- Landscape.

$100 - $200

$80 - $100

279 Oak Clergy Stall, 44" x 30" x 51".
$100 - $200

274 Georgian Portrait Miniature with Painted Hair, 3"
High.

280 

283 Irish Carved Wood Prie Dieu, 32" x 24" x 24".
$100 - $150

2 Gothic Oak Panels, 66" x 29" x 3 1/2" & 63 3/8"
x 27 1/2" x 2".

Lot # 281

284 3 Antique Triple Ring Neck Decanters, 1 Stopper
Replaced, 8 7/8" - 10 1/2".

$80 - $100

281 

285 Art Nouveau Photograph Album of Childhood,
Wedding & Family Portraits.

$100 - $200

Ornate European Armchair, Acquired Maine
1960's, 49 1/2 x 25 1/2 x 24".

286 Pair of French Louis XVI-Style Cane Side Chairs,
As Found.

$80 - $100

$300 - $400

287 Bronze Statue of The Duke of Wellington, 11 1/4"
High.

$50 - $100

$100 - $200

288 19th Century Wax Floral Basket with Glass
Cloche, 12 5/8" x 13" x 9 1/2"

$80 - $120

282 Brass & Mahogany Paw Foot Book Stand

289 Enameled Cranberry Glass Oil Lamp, TH:21".
$80 - $100

$80 - $120

$100 - $200

82 

85 19th Century Papier Mache Dish, Gilt with Inlay,
13 3/4" Wide.

$50 - $80

Japanese Cast Iron Tetsubin with Brass Lid
(Signed) & Tigers Eye Finial, 4 1/2 x 6 1/2 x 5"

Lot # 83

86 6 Royal Crown Derby Demitasse Cups & Saucers.
$120 - $180

83 

87 Danish Pewter Peened Side Handle Coffee Pot, 7
1/4" High.

$50 - $60

Oil on Canvas signed G. Gordon, 29 3/8" x 49
1/4", "The Restoration of Charles 1st".

88 19th Century Bowfront Mahogany Chest with
Brushing Slide, 35 1/8".

$100 - $200

$800 - $1,200

Lot # 89
89 19th Century Italian Lace & Linen Table Covering,

Approximately 8' x 20'.
$1,000 - $1,500

$60 - $90

90 Louis VX Fruitwood Ottoman, 17" x 28" x 28".
$80 - $100

84 Pair of Japanese Cloisonne Vases, 1 Dented, 10
3/4" High.

Miniature Fruitwood Settee, 44 1/2" wide.
$300 - $400

91 

Lot # 94
94 Najafabad Carpet, Approximately 12'11" x 8'7".

$500 - $750

Chinese Porcelain Vase in Japanese- Style,
Kangxi Mark.

92 

95 3 Piece Spelter Clock Garniture after X Raphanel
"Victime du Devoir/ Sauvee/ Au Feu".

$150 - $300

Victorian Mixed Wood Tripod Table, 28 1/4" High,
2 Pieces.

96 Group of Regency Tea China, As Found.
$50 - $100

$60 - $100

97 Art Nouveau Cobalt Lined Center Bowl Marked
WMF, 15 1/4".

$100 - $200

$50 - $80

98 Collection of 5 Antique Goblets, 5" - 6 1/4" high.
$70 - $120

Lot # 93
93 



$80 - $100

99 

Lot # 102
102 Oil on Masonite Signed F.(Fredrick) Stafford

Verso, 18" x 47", "Bosham Sussex Moonlight",
1961.

$200 - $400

19th Century Mahogany Dresser Mirror, 12 7/8"
wide, No Export.

100 

103 2 Meissen Bottger Steinzeug Monkey & Donkey
Figures, 7 1/2" & 4 3/4".

$100 - $200

18th Century Oak Drop Leaf Table, 58" x 48".

104 Antique Imari Teapot, Creamer & Sugar Jar 7
1/2" wide.

$60 - $120

$150 - $300

105 Collection of Snuff Boxes, Etc., largest 4 1/2"
wide, No Export.

$80 - $160

$50 - $60

106 2 Chinese Gilt & Scarlet Lacquer Architectural
Panels, Larger 7 3/4" 15 1/2".

$60 - $100

101 Pair of Upholstered Chippendale- Style Chairs,
36" high.

Lot # 108
108 Louis XV Gilt Wood Triple Cameo Back Settee,

70" Length.
$200 - $400

$50 - $100

Lot # 109
109 Pair of Louis XV Cameo Back Gilt Wood

Armchairs, 41 1/2" High.
$300 - $400

107 Pair of 1731 Engravings "North American Fruits"
Each 12" x 8".

252 Persian Painting of Lovers, Circa 1900, 7 1/2" x 4
1/2".

$50 - $70

Lot # 249

253 Watercolour Signed (Graham Noble) Norwell, 8"
x 11", "Laurentian Scene , Toning Noted.

$60 - $100

250 

254 Hand Made Lace Table Cloth, 96" x 208", Few
Minor Stains Noted.

$60 - $100

Cased Medallion - The Life of Wellington, 5"D.

255 Group of Ashworth Real Ironstone Imari
Stoneware, 21 Plates/ 2 Servers.

$100 - $200

$50 - $70

256 Set of 4 Lithographs, 10 1/4" x 29", "Fox
Hunting".

$60 - $100

249 Pair of Louis XV Giltwood Armchairs.

257 Royal Vienna Tea Cup & Saucer, 5" Diameter.
$60 - $120

251 3 Books: Venetian Life C.1892/ The Lair of the
White Worm C.1911/ The Harvest of a Quiet
Eye.

258 Hallmarked Sterling Silver Watch Fob (11") with
a Name Plate.

$100 - $200

$60 - $100

259 Early Wedgwood Creamware Bowl & Teapot,
Condition Noted, 7 1/2".

$60 - $120

$260 - $360

Set of George V Hallmarked Cruets, 2 3.4" High.

261 

264 Chinese Porcelain Covered Jar with Kangxi
Mark, 5 3/8" high.

$100 - $200

Pair of Tiffany & Co Sterling Pat. 1872
Teaspoons.

Lot # 265
265 75 Pieces Birks "Chantilly" Sterling Silver

Flatware.
$1,800 - $2,200

$100 - $200

266 Georges Favre-Jacot Locle Silver Plated Pocket
Watch, Recently Service, 2".

$100 - $200

$120 - $175

267 Elgin Gold Plated Pocket Watch, Recently
Serviced, 1 7/8" Diameter.

$100 - $200

262 14K (Faintly Marked) White Gold & Diamond
Ring, Size 7 1/4, TW:4.3Gr.

268 American Waltham Gold Plated Pocket Watch,
Recently Serviced, 1 7/16".

$100 - $200

$200 - $300

269 Chinese Persian-Style Dagger in Cloisonne
Sheath, 12 3/4" Length.

$200 - $300

260 

270 Collection of Meissen/ Susie Cooper/ Davis
Collamo Cups & Saucers.

$80 - $120

263 Triple Cameo Brooch in unmarked Silver Tone
Setting, 1 3/4" Wide.

271 Group of Antique Silver Spoons: Russian
(Marked), Norway 1838 & Filigree Cellar
(Unmarked)

$60 - $100

$50 - $60



$100 - $200

234 

237 Oil on Canvas Signed Robert Arsenault '75, 29
3/4" x 39 1/4", "Waves Crashing on Rocks".

$150 - $300

2 Antique Maps: "Country of the Jalofs" &
"Middlesex/ Hartfordshire/ London, 7" x
5"Approx.

235 

238 3 Panel Decoupage Room Divider, 80" high.
$150 - $300

19th Century Beaded Seat Cover, Framed, 14
3/4" x 14 3/4".

Lot # 239
239 Bronze Sculpture signed Guy Buffet, 17" x 5 1/2"

x 5 1/2", "Le Sommelier Gaston", #4/100, & Print.
$2,500 - $3,000

$80 - $120

240 Oil on Board signed G.(Geoff) Rock, 9 1/2" x 11
5/8", "The Credit River...".

$100 - $200

$100 - $200

241 Watercolour Signed Carbonneau, 6" x 9",
"Barbizon".

$100 - $200

236 Oil on Canvas attributed to Jane Bond, 33 1/4" x
21 1/4", "Figural Study".

$100 - $200

244 Unidentified Oil on Canvas, 23 1/4" x 31",
European School/ Village Scene.

$150 - $300

242 

245 Oil on Board Signed G.(Gordon) Pfeiffer '61, 23
1/2" x 31 1/2".

$150 - $300

Watercolour Signed Mary Hampshire (Eaton), 7"
x 10", "Cottage Scene".

Lot # 243

246 Oil on Panel signed John Geo Jenkins '65, 25" x
52", "Valley River Scene".

$150 - $300

243 

247 Partial French Porcelain Tea Service, 8"
diameter.

$50 - $80

Collection of Bing & Grondahl Denmark
Porcelain.

248 Oil on Board Estate Stamp verso G.H. (George
Henry) Griffin, 8" x 10", "Summer Landscape".

$100 - $200

$300 - $400

$100 - $200

112 Collection of Mason's Ironstone Jugs & a Pair of
Staffordshire Figurines.

$100 - $150

110 

113 Maprik Papua New Guinea "Hornbill" Longhouse
Plaque, 28" x 29" x 1 1/2"

$140 - $180

Coloured Etching Signed Gustave Brisgand, 12
5/8" x 22 1/16", "Beauty in Repose", 27/350

Lot # 111

Lot # 114
114 Marble & Cast Plaster "Lion" Inkwell 10" x 18 1/4"

x 10 3/4".
$300 - $500

111 

115 Watercolour Signed G.C. Francis '28, 9" x 13
1/2", "Village Scene".

$50 - $100

Carved Wood Carousel Horse, 40 3/4" x 59" x 10
1/2".

$300 - $500

$100 - $150

118 Antique Ukrainian Hand Embroidered Sampler,
19 1/2" x 19 1/2".

$100 - $150

116 

119 Antique Lace Panel "Three Graces", 15 3/4"
Diameter, Framed.

$60 - $100

Oak Pawfoot Armchair, 1 Paw Lacking, 28" wide.

Lot # 117

120 Japanese Kutani Porcelain Vase, 14 1/2" x 8". -
$100 - $150

117 

121 6 Pieces of crown Derby Dinner Ware, Circa
1878-90, 11 1/4".

$80 - $120

Kashan Carpet, Approximately 14'3" x 9'4".

Lot # 122
122 European Book Matched Walnut Chest with

Figural Pilasters, 48" wide.
$300 - $400

$800 - $1,200



123 

126 Louis XVI Red Velvet & Walnut Day Bed, 58 1/4"
Length.

$150 - $200

Oil on Canvas Signed G.S. Mason apres
Lancret, 13 x 17 1/4", "French Rococo Scene",
Condition N

124 

127 Antique Finishing Book Press, 16 1/2" x 19" x 7".
$100 - $150

Vintage Sessions Clock Co. Regulator Wall
Clock, 26 1/2" High.

128 Russian Brass Samovar with Peterborough
Provenance, 20 1/4". -

$100 - $200

$80 - $120

Lot # 129
129 Oil on Board Signed L.(Louis) Remy, 10 1/2" x 14

1/8", "Still Life".
$200 - $400

$80 - $120

130 Asian Hardwood Carving "Boy with Buffalo",
Splitting & Chip Noted, 9 1/2" Length.

$50 - $60

125 Unsigned Drawing, 9 3/4" x 15 1/2", Venetian
Scene".

131 Pair of East German Porcelain Candle -sticks
with Cherubs, 5 1/2" high.

$50 - $60

$80 - $100

132 

135 Chinese Porcelain Dish, 6 1/2" Diameter.
$50 - $60

Collection of Japanese Imari Porcelain Cups.

Lot # 133

136 Antique German Trinket Box, 9" wide.
$60 - $100

133 

137 Porcelain Hinged Box, 2 1/4" x 4 1/4" x 4 1/4".
$100 - $200

4 Chinese Export Porcelain Plates, Hairline &
Restoration Noted, Approx. 9 1/2" diameter.

138 Collection of 4 Portraits & Miniatures, 1 in Yellow
Metal Locket, Largest 8" high.

$60 - $120

$300 - $400

139 Limoges Pate Verre- Style Box with Limoges
Hand Painted Tray, 12 1/2"D.

$60 - $100

$50 - $70

140 5 Chinese Export Porcelain Plates & Soup
Plates, Damaged/ Fragmentary, 9" diameter.

$200 - $300

134 Collection of German Porcelain with Gilt Borders.

141 Fine Cut Crystal Dish, 21 3/8" Length.
$60 - $100

$60 - $100

$50 - $70

Japanese Doll in Case, 17 5/8" High.

219 

222 Pair of Chinese Bronze Hu Vessels, 5 1/8" high.
$50 - $80

19th Century Transfer Printed & Enamelled
Platter, 21" Wide.

223 Doulton Slaters Vase, 8 1/4" High.
$80 - $120

$75 - $125

224 Old Chinese Necklace: Silver/ Turquoise/
Carnelian, Acquired in Vancouver 1975.

$150 - $300

$50 - $60

225 Chinese Hardstone Ring Handle Vase (6 1/2")
with Stand & Box.

$150 - $300

220 Pair of Chinese Export Porcelain Plates, Nibbler/
Chips Noted, 8 7/8" diameter.

226 Group Including: Indian Embroidered Belt/ Silk
Panel/ Scarf & Indian Brass Figure on Horse.

$50 - $70

$200 - $300

227 Chinese Tea Table "Chicken Wing" Wood, 13
3/4" Wide.

$50 - $70

218 

228 3 Drawings signed M.(Marguerite) Touche, each
approx. 12" x 19", "Architectural Features".

$50 - $100

221 Octagonal Silver inlay Platter, 11 1/2" diameter.

$60 - $100

229 Pair of Persian Enamelled Ornamental Doors,
78" x 20 1/2" x 2 1/2".

231 3 Pieces Adam & Company "Apollo" Pressed
Glass Wares (Cake Plate Re- Stored) & a Lamp.

$100 - $150

$200 - $400

Lot # 232
232 Royal Crown Derby Dinner Service.

$1,200 - $1,600

Lot # 229

233 Antique Oil on Panel, Approximately 7" x 5",
"Returning Home".

$100 - $200

230 3 Green Upholstered Armchairs



$75 - $125

199 

Lot # 202
202 Oil on Board signed Ronald Jackson, 9 1/2" x 13

1/2", "Harbour Scene".
$300 - $400

"J.A. Savoie Joliette" 2 Gallon Stoneware Jug,
Crack Noted.

200 

203 Unsigned Miniature Watercolour, 2 3/8" x 3 7/8",
"Ships", Losses Noted.

$50 - $60

Etching Signed (James) Lawrence, 7 1/2" x 5
1/2", "Two Moon", 86/300.

204 Unsigned Oil on Board, 5" Diameter, "Castle on
Hill with Figures".

$80 - $100

$60 - $100

205 Watercolour Signed W.L. (William Lionel) Wyllie,
4 1/2" x 8", "Labonelle on The Seine".

$100 - $150

$60 - $100

Lot # 206
206 Oil on Canvas signed Wagner Hans, 20" x 30",

"Amalfi Coast".
$250 - $400

201 Oil on Board, 9 7/8" x 11 7/8", "Fort Langley".

$50 - $70

Unsigned Oil on Canvas, 40" x 25 7/8", "Muse
with Cockatoo".

208 

211 6 Coalport Bone China Teacup & Saucer.
$100 - $150

19th Century French Porcelain "Sapo"
Apothecary Jar, 10 3/4" high.

Lot # 212
212 Mahogany Cabinet with Adam-Style Painted

Decoration, 2 Sections, 63 1/2" x 57" x 14 1/2".
$500 - $1,000

$50 - $80

213 Watercolour Signed G.S. Walters, 9 3/4" x 13
3/4", "Lumber Ship South Hampton Waters".

$100 - $200

$100 - $200

214 Chinese Kesi Panel, 14 1/2" x 9 1/4".
$50 - $70

209 Japanese Doll in Traditional Dress, 9 1/4" high.

215 Mixed Media on Wood signed Paul Chester 1997
verso, 24" x 30", "The Windy Trail".

$200 - $300

$50 - $60

216 Unsigned Oil on Canvas, 23 1/2" x 17 1/2",
"Impressionist Landscape".

$100 - $150

207 

217 African Carved Hardwood Plaque, 36" high.
$50 - $70

210 Vintage Benares Brass Vase, 10 1/4" High.

142 

145 Oil on Paper Laid Down Signed A. (Alfred)
Bennett 1859, 9 1/2" x 15", "Barn Near Potham".

$150 - $250

Collection of Antique & 20th Century Silver
Plated Wares: Egg Warmer, Tray, OSP Ewer.

Lot # 143

146 4 Victorian Mahogany Dining Chairs, 33 3/4"
High.

$100 - $200

143 

147 Chinese Porcelain Temple Vase, Birds & Prunus
Bough, 62 1/2" High.

$200 - $300

Walnut Occasional Table, 48" Wide.

148 Watercolour Signed Thomas H. Wilkinson, 12" x
19", "Cascading Falls".

$80 - $120

$200 - $300

149 3 Louis XVI-Style Fruitwood Cane Inset Salon
Chairs, 57" high.

$80 - $120

$60 - $100

150 Antique Pine Wool Winder
$60 - $100

144 Burmese Oil on Canvas, 12 7/8" x 9 3/4", "Kinnar
& Kinnara"

151 Richly Gilt & Textured Japanese Porcelain Dish,
14" Wide.

$60 - $100

$60 - $100 155 Japanese Copper Vase with Komai Decoration,
Signed, 8 1/4" high.

$50 - $70

2 Scandinavian Carved Birch Items: Cup &
Crackers, Edge Restored Noted.

153 

156 2 Beer Steins: Westerwald (10 1/4") & CP Co.
"Monk", 5".

$80 - $100

Japanese Porcelain Tokuri Bottle, 9 1/2" High.

157 Vintage Ashanti Akuaba Doll, 13" High.
$80 - $100

$50 - $70

158 George Jones Majolica Dish, Dated 1875, Chip
Noted, 13" Wide.

$100 - $200

$50 - $100

159 Chinese Export-Style Pottery Wall Fountain, 18"
High.

$100 - $200

Lot # 154

160 Crown Derby Serving Tray with Sterling Handle &
2 Matching Plates.

$60 - $120

154 Chinese Hardstone Maiden with Basket (5 3/8")
with Stand & Box.

161 Inlaid Mahogany Single Bed Frame.
$50 - $70

$150 - $300

162 Oil on Board Signed N.(Nora) Drummond, 14
3/8" x 25 1/2", "Pheasant".

$150 - $300

152 



166 19th Century Porcelain Figure of a Turk and
Captive, 5 3/4" High

$60 - $100

Oil on Canvas Mounted on Board Signed Norbert
Collins, 16" x 24", "Mustard".

164 

167 3 Southwest Pottery Vessels: T. Chino/ P.
Chihama/ D. Willie, 3 1/2" - 5 1/4".

$60 - $80

Birch Bark Bailer/ Basket with Handle.

168 2 Chinese Hardstone Carvings: On Stand & with
Box, Both 2 1/8".

$50 - $70

$50 - $70

169 Japanese Cloisonne Covered Vessel, No Finial,
2 7/8" high

$50 - $70

$100 - $200

170 5 Meissen/ Rosenthal/ Spode Cups & Saucers, 4
1/2" diameter.

$80 - $100

165 Small Boar Tusk, 4 1/4" Length, No Export.

Lot # 171
171 Marble Bust of a Renaissance Maiden, 16 1/8"

high.
$300 - $500

$50 - $60

172 Cased Set of Aynsley Bone China Demitasse
Cups & Saucers --

$80 - $120

163 

176 18th Century Engraving After Jordans & Watson
1780, 23" x 16 1/2", "Rubens & Family".

$80 - $100

Reeded Baluster Paw-foot Console Table, 47"
wide.

174 

177 Watercolour signed F.M. dela Coze, 13 1/2" x 17
5/8", "A Devonshire Stream".

$100 - $200

2 Etchings Signed (Andrew) Watson Turnbull,
Larger 7 1/2" x 10 1/4", "Landscapes".

178 Oil on Canvas Signed S.R. Allen '50, 14 1/4" x 18
1/4", "Winter Scene".

$100 - $200

$60 - $100

Lot # 179
179 Antique Persian Wool Kilim, Approximately 9'9" x

6'4".
$900 - $1,200

$160 - $220

180 Seth Thomas "S.J.Southworth Extra No.1 8 Day
Brass Clock" with Key/ Weight/ Pendulum, 32
1/2"H

$200 - $300

175 3 Gravure Prints of Ladies, Signed 5 3/4" x 4".

181 Group of Copper & Brass Wares: Regency
Samovar/ Kettle/ WMF Dish/ Moroccan Dish.

$80 - $120

$50 - $100

182 Louis XV Upholstered Architectural Feature.
$100 - $200

173 183 

186 Chinese Hardwood Apothecary's Plane, 13 3/8"
length.

$50 - $100

7 Limoges Fish Plates & Gravy Boat, Condition
Noted.

184 

187 Watercolour Signed W. Sidney Cooper 1916, 9
3/4" x 13 1/2", "Cows at the River".

$150 - $300

Comb Back Windsor Chair.

188 Etching Signed Charles Bartlett, Plate 9 7/8" x 11
3/4", "Making Sail", #3/60.

$80 - $120

$70 - $90

189 Railway Station Wall Clock with Key, 20" High.
$100 - $200

$60 - $120

190 Weimar Porzellan "Katharina" Covered Tureen
Stand.

$50 - $100

Lot # 185

191 Watercolour Signed Anne Dorrien- Smith, 17 1/4"
x 11 3/8", "Courtyard Doges Palace, Venice".

$100 - $200

185 5 Notable Sale Auction Catalogues Including
Yamanaka.

192 6 Antique Imari Soup Plates & an Oval Platter,
11 1/2" Wide.

$50 - $60

$200 - $400

$50 - $100

195 Oil on Board Signed Tom Vallance, 22 1/2" x 29",
"Cattle".

$100 - $150

193 

196 19th Century Walnut Wall Clock, 31" high.
$80 - $100

Copeland & Garrett Coffee & Tea Service.

Lot # 194

197 Pair of Oil on Boards attributed to John Prideaux,
5" x 6 5/8", "Country Scene".

$100 - $150

194 

Lot # 198
198 Canadiana Walnut Hall Stand, 81 1/2" High.

$200 - $400

19th Century Canadiana Walnut Double Door
Bookcase, 85 1/2" High.

$300 - $400


